

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Litér Község Önkormányzata Oktatási, Kulturális és Sport Bizottságának 2022. november 30-án 16:45 órai kezdettel megtartott üléséről.

Az ülés helye: Községháza tanácsterem

Jelen vannak:	Hegyessy-Takács Edit	elnök
	Frank Csaba	tag
	Kertészné Kárpáti Katalin	tag

Meghívottként jelen voltak:

Osváth Örs	polgármester
Fekete Tamás	alpolgármester
Kőszegi Ilona	Királyszentistván polgármester
Böröndiné Móró Ildikó	pü tag
Bencze Éva	jegyző
Némethyné Brand Júlia	pü csop vez

Hegyessy-Takács Edit elnök

Tisztelettel köszöntöm az Oktatási, Kulturális és Sport bizottság képviselő tagjait és a meghívottakat. Megállapítom, hogy a bizottság határozatképes, a megválasztott képviselők közül mindenki megjelent. A jegyzőkönyv vezetésére felkérem Bencze Éva jegyző asszonyt. Plusz pontként javasolnám A szánkópálya korszerűsítése, biztonságosabbá tétele tárgyú napirendi pontot.

Megkérdezem a Bizottság tagjait, hogy a módosított napirendi pontokkal kapcsolatosan van-e valakinek hozzászólása, javaslata? Amennyiben a Bizottsági tagok egyetértenek a módosított napirendi pontokkal, kézfeltartással jelezzék.

A Bizottság 3 igen szavazattal egyetértett.

Napirendi pont:

1. Aranyoroszlán díj rendelet

Előadó: Bencze Éva jegyző

2. A szánkópálya korszerűsítése, biztonságosabbá tétele

Előadó: Hegyessy-Takács Edit elnök

1. Aranyoroszlán díj rendelet

Előadó: Bencze Éva jegyző

Hegyessy-Takács Edit elnök

Az Oktatási, Kulturális és Sportbizottság tagjai közös döntése alapján szeretne egy új díjat létrehozni községünkben. Azoknak a helyi személyeknek és/vagy civil szervezeteknek szeretnénk adományozni, akik különféle sport vagy kulturális rendezvényeken öregbítik Litér hírnevét szerte az országban vagy a határainkon túl.

Az elismerés mellé egyszeri pénzjutalmat is szeretnénk javasolni, úgy, hogy ha egyént díjazunk 50 ezer forint, ha civil szervezetet díjazunk: 100 ezer forint támogatást szeretnénk átadni.

Aranyoroszlán Díj néven, évente egy alkalommal kerülne kiosztásra a díj. Zöldágas karácsonyon vagy Szilvaünnepen javasoljuk átadni, hiszen a Zöldág Kulturális Egyesület volt az, aki az utolsó Szilvaünnepre bevonta a különböző helyi egyesületeket, ápolva ezzel a helyi közösségi kapcsolatokat.

Felkérem Bencze Éva jegyző asszonyt, hogy foglalja össze, mit kell tudnunk az Aranyoroszlán díj alapításáról és annak adományozási rendjéről.

Bencze Éva jegyző

Tájékoztatom a bizottságot, hogy rendeletet kell alkotni, melyben szabályozzuk az adományozás rendjét. A kiküldött rendelet tervezetét mindenki megkapta, abban látható miképpen szabályoztuk a jogosultak körét is.

Hegyessy-Takács Edit elnök

Van-e valakinek kérdése, hozzászólása a napirendi pontra vonatkozóan?

Amennyiben nincs, kérem, kézfeltartással szavazzon, aki egyetért azzal a javaslattal, hogy az Aranyoroszlán Díj rendeletet megalkossa a képviselő-testület.

A Bizottság 3 igen szavazattal egyetértett.

Litér Község Önkormányzata Oktatási, Kulturális és Sport Bizottságának 13/2022. (XI.30.) OKSB határozata

Litér Község Önkormányzatának Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága javaslata, hogy Litér Község Önkormányzatának képviselő-testülete alkossa meg az Aranyoroszlán Díj rendeletét annak a Litéri lakosú állampolgárnak vagy csoportnak, aki kimagasló közéleti tevékenységével sport, illetve kulturális életvitelével Litérnek és korosztályának elismerését kiérdemli és példájával követendő utat mutat kortársai számára Aranyoroszlán elnevezésű díj kerüljön átadásra.

A pénz, illetve a tárgyjutalom mértéke egyéni díjazás esetén 50 000 Ft. Civil szervezet díjazása 100 000 Ft. A díj minden évben egy alkalommal kerül kiosztásra a Zöldág Kulturális Egyesület karácsonyi műsorán, vagy a Szilvaünnepen.

A bizottság felhatalmazza az elnököt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Hegyessy-Takács Edit elnök

Határidő: azonnal